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ΤΑΛΑΝΤΩΣΕΙΣ  

1. Ενα περιοδικό φαινόμενο επαναλαμβάνεται κάκε 4s,ποια είναι θ ςυχνότθτα

του; 

2.Ενα περιοδικό φαινόμενο εκτελεί 60 επαναλιψεισ ςε 1min ,

Α.Ποςθ είναι θ περίοδοσ του   B.Πόςθ είναι θ ςυχνότθτα του

3.Ενα περιοδικό φαινόμενο ζχει ςυχνότθτα 40Ηz

Α.Ποςθ είναι θ περίοδοσ του 

Β.Σε πόςο χρόνο κα εκτελζςει 10 επαναλιψεισ 

Γ.Σε 2min πόςεσ επαναλιψεισ κα ζχει κάνει; 

4.Ποςθ είναι θ περίοδοσ και θ ςυχνότθτα του:
Α.Δευτερολεπτοδείκτθ

B.Λεπτοδείκτθ

Γ.Ωροδείκτθ

5.Μια ρόδα που στρέφεται ομαλά ,ολοκλθρϊνει μια περιςτροφι ςε 2sec ,

ςε μια ϊρα πόςεσ περιςτροφζσ κα ζχει εκτελζςει; 

6.Ενα ςϊμα εκτελεί ταλάντωςθ με περίοδο 4s  και πλάτοσ 3cm

Α. πόςο χρόνο κα χρειαςτεί για να πάει από τθ κζςθ ιςορροπίασ ςτθν αρνθτικι 

ακραία κζςθ για πρϊτθ φορά; (δυο περιπτώσεις να εξεταστούν)
Β.Πόςο διάςτθμα κα ζχει διανφςει τοτέ;

7.Ενα ςϊμα εκτελεί ταλάντωςθ με ςυχνότθτα 5Ηz

Α.Σε πόςο χρόνο κα πάει από τθν κετικι ακραία κζςθ ςτθν αρνθτικι ακραία

κζςθ για πρϊτθ φορά; 

Β.Αν ςε μια ταλάντωςθ διανφει διάςτθμα 16mm ,πόςο είναι το πλάτοσ του;

8.Η απόςταςθ μεταξφ των δυο ακραίων κζςεων ενόσ ςϊματοσ που εκτελεί

ταλάντωςθ είναι 20cm, και για να πάει από τθν αρνθτικι ακραία κζςθ ςτθ κζςθ 

ιςορροπίασ για δεφτερθ φορά, χρειάηεται χρονικό διάςτθμα 0,5s  

Α.Πόςο είναι το πλάτοσ του

Β.Πόςεσ ταλαντϊςεισ εκτελεί ςε 40s;




